11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2010 14:54:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.07.2010 17:01:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150806/answer/150815




3opaBcTByiiTe! [TomoOHEIE CUTYAIMK HE TaK YK PenKku. M xapaKTepHEI A1 BCEX CTPAH: MOTPEILTHOCTH
1abopaTOPHOM TUATHOCTUKY OIeHUBAIOTCS B 25%. PekoMeHIyt0 BaM 000uM 06CIeI0BaTLCS B IPYTOH,
HE3aBUCUMOH J1a00PaTOPHUH.



